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Θέμα :  Αποτελέσματα διαγωνισμού ζωγραφικής 
 

 
Ο Φορέα Διαχείρισης Περιοχής Οικοανάπτυξης Κα.Μα.Κε.Βε., με στόχο τα παιδιά να αποκτήσουν περιβαλλοντική 

συνείδηση και να συνειδητοποιήσουν ότι  όλοι είμαστε ένα μικρό κομμάτι αυτής της φύσης, ότι η γη είναι το σπίτι 

μας και το προστατεύουμε, προέβει σε καλλιτεχνική εκδήλωση ζωγραφικής με θέμα « Η Λίμνη Κάρλα και το 

Μαυροβούνι» στις 5/06/2012. 

Τα στελέχη του Φορέα Διαχείρισης Περιοχής Οικοανάπτυξης Κάρλας Μαυροβουνίου Κεφαλόβρυσου Βελεστίνου 

συγχαίρουν όλους τους μαθητές του Δημοτικού Σχολείου του Στεφανοβικείου καθώς και τους μαθητές των 

Νηπιαγωγείων Στεφανοβικείου, Χλόης και Περίβλεπτου για τη συμμετοχή τους στην καλλιτεχνική εκδήλωση με 

θέμα «Η Λίμνη Κάρλα και το Μαυροβούνι» με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος. Η 

δημιουργικότητα και η ευαίσθητη παιδική προσέγγιση του θέματος μας γεμίζει αισιοδοξία και μας ενδυναμώνει 

στην προσπάθεια προστασίας, διατήρησης και διαχείρισης των οικοσυστημάτων της Προστατευόμενης Περιοχής 

Κάρλας Μαυροβουνίου Κεφαλόβρυσου Βελεστίνου.  

Ο αριθμός των έργων ζωγραφικής παιδιών που συγκεντρώθηκαν ήταν 120 εκ των οποίων επιλέχθηκαν τρία.  

Παρακάτω παραθέτουμε τα τρία πρώτα βραβευμένα ζωγραφικά έργα των μαθητών. 

Α! Βραβείο στην μαθήτρια, Ευαγγελία Παπαγεωργίου, του 1ο Δ. Σ. Κάρλας-Στεφανοβικείου 

Β! Βραβείο στην μαθήτρια, Ευδοξία Στατάση, του 1ο Δ. Σ. Κάρλας-Στεφανοβικείου 

Γ! Βραβείο στην μαθήτρια, Φωτεινή Ζάρρα, του 1ο Νηπιαγωγείου Κάρλας-Στεφανοβικείου 

Για τον Φορέας Διαχείρισης Περιοχής Οικοανάπτυξης Κάρλας Μαυροβουνίου Κεφαλόβρυσου Βελεστίνου 

 

Χαμόγλου Μαρία 
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Σας παραθέτουμε τα  βραβευμένα ζωγραφικά έργα των μαθητών 

 

Α! Βραβείο στην μαθήτρια, Ευαγγελία Παπαγεωργίου 
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Β! Βραβείο στην μαθήτρια, Ευδοξία Στατάση 

 

Γ! Βραβείο στην μαθήτρια, Φωτεινή Ζάρρα 
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